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EHBO-sessies  -  Initiatieven voor jonge ouders (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 687 van 16 augustus 2016 over initiatieven 
met betrekking tot EHBO voor jonge ouders stelt de minister dat er vanuit Kind en Gezin 
voor jonge ouders geen specifieke vormingsinitiatieven georganiseerd worden, maar dat 
zij wel mogen deelnemen aan opleidingen levensreddend handelen die georganiseerd 
worden voor verantwoordelijken of kinderbegeleiders van de kinderopvangvoorzieningen.
De opleidingsinstanties moeten voldoen aan voorwaarden om een attest van kennis van 
levensreddend handelen te kunnen uitreiken aan verantwoordelijken en 
kinderbegeleiders.

1. Op welke manier worden ouders geïnformeerd over en aangemoedigd tot deelname 
aan opleidingen levensreddend handelen die georganiseerd worden voor 
verantwoordelijken of kinderbegeleiders van de kinderopvangvoorzieningen?

2. Hoe vaak werden de voorbije drie jaar dergelijke opleidingen ingericht? Hoeveel 
deelnemers telden de opleidingen? Hoeveel van hen waren niet werkzaam binnen een 
kinderopvangvoorziening? Graag een opdeling per jaar.
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Elke initiatiefnemer van een EHBO-cursus kan zijn initiatief laten opnemen in de agenda 
van het Huis van het Kind. Hij kan ook uitnodigingsfolders neerleggen, zowel in het Huis 
van het Kind, als waar er nog geen Huis van het Kind is, in het consultatiebureau voor 
het Jonge Kind. 

De organisatie van de vormingssessies wordt volledig overgelaten aan de opleidings-
organisaties levensreddend handelen. Een lijst van opleidingsorganisaties wordt bekend 
gemaakt op de website van Kind en Gezin: (http://www.kindengezin.be/opleidingen-en-
infosessies/sector-en-partners/door-andere-organisaties/kinderopvang/#Levensreddend-
handelen-ki). 

Bijgevolg heeft Kind en Gezin geen cijfers van het aantal opleidingen die georganiseerd 
werden, noch van het type deelnemer dat hieraan zou participeren.
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